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	На початок
	На кінець
	Структурні зрушення
	відхилення
	Сума

	
	
	
	
	
	

	1. Статутний капітал
	535915
	535915
	0,28
	0
	0

	2. Інший додатковий капітал
	122465
	118560
	-0,04
	-3
	-3,9

	3. Нерозподілений прибуток
	3094560
	3024685
	-0,26
	-2,2
	-69,8

	4. Усього за розділом
	3791544
	3717764
	4,47
	-1,95
	-73,78

	1. Довгострокові кредити банків
	-
	-
	-
	-
	-

	2. Усього за розділом
	728944
	677593
	0,01
	-7
	-46,35

	1.Короткострокові кредити банків
	156001
	195000
	-2,3
	24,99
	38,99

	2. Кредиторська заборгованість за товари, роботи та послуги
	418284
	770769
	12,83
	84,3
	352485

	3. Поточні зобов’язання за розрахунки:
	
	
	
	
	

	- з одержаних авансів
	954
	290
	-0,08
	-69
	-664

	- з бюджету
	10470
	21582
	0,5
	106
	11,11

	- з позабюджетних платежів
	-
	-
	-
	
	-

	- зі страхування
	5923
	6805
	-0,13
	14,9
	882

	- з оплати праці
	13699
	15953
	-0,29
	16,45
	2254

	- з учасниками
	-
	-
	-
	
	-

	- із внутрішніх розрахунків
	-
	-
	-
	
	-

	4. Інші поточні зобов’язання 
	299275
	290308
	-10,84
	-3
	-8967

	5.Усього за розділом
	904606
	1304849
	6,91
	-11,5
	400243

	Баланс
	8093393
	7245582
	-
	
	-



Висновок: 
	За результатами власного капіталу підприємства за його видами можна зробити наступний висновок:
1. Статутний капітал не змінився.
2. Інший додатковий капітал зменшився на 3,9 тис. грн.. або на 3 %.
3. Нерозподілений прибуток зменшився на 69,8 тис. грн.. або на 2,2 %.
4. Кредиторська заборгованість за товари, роботи та послуги збільшилися на 352485тис. грн.. або на 84,3%.
5. Поточні зобов’язання є нестабільними і мають такий вигляд:
· поточні зобов’язання за розрахунки з одержаних авансів зменшилися на 664 тис. грн.. або на 69%;
· поточні зобов’язання за розрахунки з бюджетів збільшилися на 11,11 тис. грн. або на 106%; 
· поточні зобов’язання за розрахунки зі страхування збільшилися на 882 тис. грн.. або на 14,9%;
· поточні зобов’язання за розрахунки з оплати праці збільшилися на 2254 тис. грн.. або на 16,4%;
6. Інші поточні зобов’язання зменшилися на 8967 тис. грн.. або на 3%. 


4 Балансовий курс 

Балансовий курс (БК) =  · 100 %.
2010 рік =3791544/535915*100%=707,49%
2011 рік=3717764/535915*100%=693,72%
Отже на протязі аналізованих періодів балансовий курс підприємства перевищує 100%, а це означає, що власний капітал перевищує статутний капітал, отже, у підприємства сформований додатковий капітал, резерви та (або) є нерозподілені прибутки.
Основними чинниками, які впливають на величину балансового курсу, є величина капітальних резервів і резервів, сформованих за рахунок прибутку, нерозподілений прибуток (непокритий збиток) і статутний капітал. 
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